
Iskolakert – távoktatás 

- fóliasátor –  

Beköszöntött a szép idő, március közepe, így elengedhetetlen 

a fóliasátor felállítása. Erre minden évben sor kerül a hagymának, 

reteknek és salátának. Ehhez mi UV-stabil pvc csöveket használunk, amire ha vigyáz az ember, csak egyszer 

kell megvásárolni. Az ajtónak és a felső gerendának mi már ugyanazokat a fagerendákat használjuk 10 éve 

biztosan – ezek is építkezésekről, felújításokról maradtak meg. A fóliát gazdaboltban szereztük be.  

Elsőként a földet tettük rendbe és szedtük fel a 

tarackot, amennyire lehetett. Majd felmértük a 3x4m-t 

és helyére tettük a gerendából készült keretet és a 4 

szélső csövet. Mi segítségnek a 4 szélső csöveket egy 

vastagabb cérnával összekötjük, hogy utána egyenesen 

és egyenletesen helyére tegyük a többi csövet. Illetve 

ezután a lemért szakasztól 8cm-rel odább kiássuk körbe 

legalább 20cm mélyen a fólia későbbi rögzítéséhez. A 

fólia felhelyezése előtt a 4 sarokhoz 4 világos és 

használt ruhaanyagot csavarunk, hogy a sarkok és a 

szegek ne sértsék meg a fóliát illetve a sátor közepébe 

beleteszünk egy 4 m hosszú vastag lécet majd útnak.  

Ezután felrakjuk a fóliát ügyelve, hogy feszes 

legyen de ne annyira, hogy nyúljon a tetején. A 

felesleges részeket levágjuk és felhasználjuk az ajtó 

fóliázásához és majd egy kisebb, felnyitható 

fóliasátorhoz.  

A sátor széleit belerakjuk a már kiásott lyukba és 

szórunk rá egy kis földet, majd visszahatjuk. A sátor 

igazítása után beáshatjuk teljesen és letaposhatjuk.  

A következő lépésben az ajtóknál rögzítjük és hajtjuk 

vissza a maradék fóliát, a rögzítéshez 

mi újrahasznosított léceket 

használtunk régi, lebontott les 

oldaláról. A fóliát visszahajtottuk feszesen és 

hozzászegeltük a gerendához. Utolsókban az ajtókeretbe 

vágtunk fóliát és szintén lécekkel rögzítettük hozzá. Az ajtóhoz is 

ugyanazokat a zsanérokat használjuk 10 éve. Zárként pedig egy hajlított 

szeget. Most már csak az ágyások vannak vissza.  

Mindez videón ide kattintva tekinthető meg. 
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